

नामांकन वापस लेने के अंतिम दिन दीव के ग्राम पंचायत एवं जिला पंचायत की अधिकतर सीटों की तस्वीर साफ, कुछ पर होंगे मतदान

वणांकबारा, बुचरवाड़ा और जोलावाड़ी ग्राम पंचायत ने समरसता के साथ निर्विरोध सदस्य और सरपंच को चुना

दीव 24 अक्टूबर, 2020 : दीव में ग्राम पंचायत एवं जिला पंचायत आम चुनाव 2020 के लिए 8 नवम्बर को होनेवाले मतदान के लिए प्रत्याशियों द्वारा नाम वापस लिये जाने के अंतिम दिन कई प्रत्याशियों ने अपने नाम वापस लिये। चुनाव आयोग के निर्देशानुसार यह प्रक्रिया अपराह्न 3.00 बजे तक हुई। जिला पंचायत के आठ सीटों में वणांकबारा के वार्ड 1 एवं 2 के उम्मीदवार निर्विरोध चुने गये वहीं वार्ड 3 के लिए 2 उम्मीदवार चुनाव मैदान में हैं। साउदवाड़ी के दोनों जिला पंचायत सीटों के लिए मतदान होना है। बुचरवाड़ा के दोनों वार्डों में उम्मीदवारों के भाग्य का फैसला भी मतदान के द्वारा ही किया जाएगा। जोलावाड़ी पंचायत के एक मात्र जिला पंचायत सीट के उम्मीदवार को समरसता का परिचय देते हुए वहां के मतदाताओं ने निर्विरोध चुना है।

इसी तरह ग्राम पंचायत के कुल 38 सदस्य और 4 सरपंच की सीटों में से वणांकबारा ग्राम पंचायत के सभी 14 सदस्यों और 1 सरपंच समरसता के साथ चुने गये। दूसरी ओर साउदवाड़ी के सभी 8 सदस्यों और 1 सरपंच के लिए मतदान होना है। बुचरवाड़ा ग्राम पंचायत में 5 सीटों पर सदस्य समरस रूप से चयन किये गये जबकि 3 सीटों के साथ सरपंच की एक सीट का फैसला मतदान के द्वारा तय होगा। जोलावाड़ी ग्राम पंचायत में वार्ड नंबर 6 में सदस्य के चुनाव के लिए मत डाले जाएंगे, जबकि शेष सभी 7 सीटों के साथ सरपंच की एक सीट पर उम्मीदवार को निर्विरोध चुन लिया गया है।

उल्लेखनीय है कि वणांकबारा, बुचरवाड़ा और जोलावाड़ी ग्राम पंचायत के मतदाताओं ने सीटों को समरस बनाते हुए लोकतंत्र का उत्तम उदाहरण प्रस्तुत किया है। इन सीटों पर उम्मीदवारों के निर्विरोध चुने जाने के कारण एक ओर जहां उम्मीदवारों के साथ-साथ चुनाव के लिए प्रशासनिक खर्च कम हुआ है वहीं पंचायत में आपसी भाईचारे की नींव सुदृढ़ हुई है।

जातव्य है कि समरस के द्वारा चुनी हुई सीटों के अलावे ग्राम पंचायत और जिला पंचायत की जो सीटें बच गई हैं, उनके लिए 8 नवम्बर को मतदान होना है और 11 नवम्बर को मतगणना होगी। आज ही समाहर्तालय दीव में निर्वाचन अधिकारी द्वारा प्रत्याशियों को चुनाव चिन्ह भी आबंटित किये गये।

हस्ता/-

(नोडल अधिकारी/जन-संपर्क अधिकारी)

दीव